

列车上徒手疏通便池感动乘客

网友要人肉“春运雷锋”

“你会在春运的火车上,把你旅行包让给陌生人当坐垫,而自己站立13小时吗?你会在春运的火车上,帮忙疏通堵塞的便池吗?如果你做不到,请你帮帮忙!找找这位最可爱的战士、最感人的遂宁战士……”近日,一个《人肉搜索遂宁雷锋》的帖子在“遂宁之窗”、猫扑、天涯等论坛上迅速蹿红,这位“春运雷锋”也成为网络红人。昨日下午,记者找到了“春运雷锋”的目击者段琪和发帖者黄伟,他们回忆了当时的情况,并回应了相关质疑。

目击者:
年轻小伙列车上做好事

昨日下午,记者找到与“春运雷锋”同车厢的遂宁人段琪。2月1日,段琪一家4人从湖北襄樊站乘火车返回遂宁。时值春运,他们只买到了站票。上车后,他们在车厢连接处找到了一个立足之地。段琪说,刚开始他们一家全部站着,不久段琪的爱人和妹妹就站不动了。

这时,一个穿着迷彩服的20岁左右的小伙子,把自己的旅行包放在地上说:“两位姐姐,请坐吧!”段琪的妻子和妹妹感激不已,而这小伙子则一直站着。段

琪说,大约到2月2日凌晨2时许,旅客又遇上了一件麻烦事:厕所堵上了。列车员赶来,但疏通未果。这时,那个小伙子默默地找了一个扫帚进入了厕所。可因为火车厕所的设计原因,这次疏通没有成功。火车一路飞驰,排队等着上厕所的乘客越来越多。段琪说,就在这时,小伙子脱掉外套,挽起袖子进了厕所。他二话没说,就用手去掏便池。厕所很快通了,小伙子的手却沾满了脏水……

发帖者:
应该传扬助人为乐的精神

2月19日,段琪参加同学聚会,将小伙子送“坐垫”、掏厕所

的事讲给同学听。他的同学黄伟——“遂宁之窗”论坛的版主停了之后当即表示,要好好宣传一下这个活雷锋的事迹。“何不借助网友力量,对那个小伙子进行人肉搜索?”2月21日,黄伟写了《人肉搜索遂宁雷锋》一文,并发在“遂宁之窗”论坛。他说,没想到这帖子迅速被转至猫扑论坛、天涯论坛等各大网络社区,引起全国网友关注。

黄伟说,平时在网上人肉搜索的多是一些负面的东西,他希望这次大家能一起来人肉搜索一下高尚的东西,“找到那个小伙子,并把这个故事传扬出去。”该帖子还透露了“春运雷锋”的一些基本信息:该趟列车是南京西至成都空调快速K723次列车,故事发生在13号与12号车厢连接处。小伙子约170cm,戴眼镜,穿迷彩服(没有肩章),偏瘦但很结实,说普通话。与小伙同行的有4人,其中一人是成都人。他分析,小伙可能在湖北襄樊读军校。

网友:
为遂宁“春运雷锋”喝彩

在各大论坛,“春运雷锋”

的故事受到了网友们的热捧。网友“chenyj1111”说:“平时在公共汽车上让个座都觉得自己很了不起,现在看来得好好上升一下思想了。”而在天涯论坛上,有网友说:“真的很感人,这么实实在在的活雷锋!”还有热情的网友提供线索:“襄樊有个军事经济学院襄樊分院,他可能是这个学校的学生吧?”网友“飘飘然”说:“祝福这位年轻的军人,希望他从士兵走向将军。”网友小尹说:“我觉得,这种难得的好人一般很低调,希望快快找到,看看这个活雷锋长啥样。”

在一些论坛里,也有极少数网民质疑帖子的真实性;手机如此普及,当时为何不拍照?火车上的厕所直通铁路,怎么会堵塞?对此,段琪一一进行回应。“段琪是我的真名,我是‘春运雷锋’的目击者,也是‘春运雷锋’的受助者,我怎么会用真名撒谎?”段琪说,“我只是一个推拿按摩师,当时没有要拍照把他拿来宣传的意识。”

直到昨日傍晚,“春运雷锋”还没有在网上露面。黄伟称,他将发动网友展开人肉搜索。 据《华西都市报》

小树遭毒手
枝头挂诗为它哭诉

正月初八上午,家住西安雁塔区乐游路的常女士出门接亲戚,忽然看到路边那棵小树又挂上了一块小纸牌。常女士赶紧凑过去一看,原来“无名诗人”又在为小树被人折断树枝而伸冤了。

昨日上午,记者在乐游路边看到,这棵红叶李比其他行道树要瘦小得多,若不是绑在旁边电线杆上的两根枯树枝支撑着它,它很可能站立不稳。小树树枝的“关节处”被人抹上了泥巴,还包上塑料布。最让路人惊奇的是,树枝上挂着一首小诗:

“过年家家都欢乐,昨夜本树遭残祸,右臂前断被人断,左臂齐茬从根切……春季里我把花开,夏季里我把凉带……希望贵人叔叔哥,高抬贵手让我活。”

从落款和诗句中可以看出,小树初七晚上被人折断了两根树枝,写诗人分析折断树枝的应该是个男士。

昨日上午,记者在周围住宅小区和店铺门面进行了搜寻,希望能够找到那位写诗人。“那位爷爷很喜欢小树,常告诉我们爱护它。”翠华路小学六年级学生何宇说,写诗的爷爷爷每天路过都要看看小树长多高了,还用手量量它的粗细,还常常给小树浇点水,看到谁打电话时用脚踢树干,老爷爷也会上前阻止。

经过打听,记者终于找到了热爱小树的市民张钟文。张钟文年近六旬,是省科技厅家属院的居民,自从这棵红叶李十几年前栽种到这里,张师傅就开始保护起这棵树。“树也是生命,它也有尊严,希望大家都能够善待它。”张师傅说。 据《华商报》

男子被雇杀人,落网后问:
杀人会不会罚款?

用“无知者无畏”来形容河南21岁的夏某最合适,在网上认识雇主便去将一对年轻的母女杀害。当铁警将其抓获时竟问自己会不会被罚款。

去年冬季,在西安打工的河南省济源市21岁小伙夏某在网上聊天偶然认识一名福建男子,聊天中该男子称让夏某帮他杀人,事情成功后会给他6万元酬金。夏某开始以为男子开玩笑,直到今年临近春节时男子再次郑重其事地告诉夏某到福建漳州市执行杀人计划。2月15日,刚刚过完大年初一,夏某便来到了漳州市,到了目的地他再次通过网络联系上了雇主,雇主在网上告诉他另一男子的电话,让两人一起去。并一再交待,一定要杀死6岁的女孩。2月19日深夜,夏某和另一男子潜入漳州市朝阳区一房间内,将一名妇女和一个6岁的小女孩用凶器当场刺死。后夏某乘火车潜逃。2月21日21时30分许,西安铁路公安局指挥中心接报,夏某可能乘坐西安乘警支队值乘的厦门开往西安的K241次客车潜逃。当晚10时15分,K241次旅客列车运行京广线漯河至许昌间时,乘警根据通报中犯罪嫌疑人的体貌特征,在4号硬座车厢将犯罪嫌疑人夏某抓获。面对讯问,夏某供认不讳。他竟无知地问:“我杀人会不会被罚款?”并一再请求铁警不要将杀人一事告诉父母,担心家人伤心。 据《三秦都市报》

父亲当街离世 深情儿子抱尸聊天

紧攥父手相偎路边的画面让人落泪

久违的阳光下,儿子紧紧攥着父亲的手,压制着颤抖的双手,平静地与父亲聊天。其实,他的父亲已经走了。感人的场面让陌生的路人流下了眼泪。

三年前来深帮儿子带孩子

“他走着走着就不行了。”昨日上午10时30分许,叶先生途经深圳罗湖区独树村与丰湖干货特产城地下通道时,突然看到一名60岁左右的男子倒地,眼看着有人出意外,叶先生赶紧上前,发现倒地男子手脚抽动,面部发黑。眼看病情严重,叶先生赶紧拨打120,救护车到场后,医护人员发现该男子已经死亡。

记者到场看到,东晓派出所民警已在事发处拉起封锁线,法医正在鉴定,死亡男子头发花白,面色发黑,身体蜷缩在一起。不远处,一名老年妇女抱着一名3岁左右的女孩坐在地上痛哭。“我儿子在东莞,已经打电话让他赶紧回来,老头子不行了……”老年妇女哭着说。

老年妇女说,她丈夫姓赖,今年60岁,江西赣州人,三年前

她和丈夫一起到深圳帮儿子带孩子,儿子做生意,儿媳在龙岗做事。因春节期间有雨,一直都没有带孙女出门玩,昨日一大早出太阳,她和老伴便带着孙女去洪湖公园玩。

“一起出门的,可没法一起回家了。”老年妇女说,昨日上午10时许,在公园玩了大约2小时后,她要回家给孙女做午饭,于是自己带着孙女在前面走,老伴跟在后面慢慢回家,毕竟老伴有心血管病,走不快。可谁能想到,老伴走到地下通道时突然发病。

父子情深感动众陌生路人

昨日上午11时30分许,老人的儿子赶到了现场。“我爸呢?”他像疯了一样哭着跑进地下通道,抱起已经死亡的父亲跑出通道,然后到一个篮球场边放下。他双手发抖,朋友给他点了根烟,然后,他狠狠抽了几口烟,又把父亲靠在篮球场边的铁丝网上。

“阿爸……”男子对着父亲说,“早晨还打电话啊……”他伸手紧紧攥着父亲的手,不停与



父亲说话。他不相信父亲已经走了,伸手摸了摸父亲的胸部。此时,他已经没有眼泪,只是执着的与自己的父亲说话,时而还笑一下……而他的母亲,则抱着孙女在一边痛哭。

“我爸怎么了?”男子望着旁边的民警说,民警轻声回答:“法医说心肌梗塞。”该男子又摸了摸父亲的胸口,念叨着说:“是,

男子依旧和已逝的父亲拉着家常

我爸原来有心血管病……”阳光下,男子依旧和父亲拉着家常,而他父亲的头歪在一边。感人的场面,让陌生的路人擦了擦眼泪,有人还疑惑地说:“那小伙子的父亲是不是没有走……”

罗湖警方初步调查后,认定老人为猝死。经法医鉴定,死者生前患有心血管疾病。 据《南方都市报》

闪婚又闪离 理由很雷人:他打呼噜

老妈气得高血压发作住进医院

都喜欢吃火锅、看韩剧,会照顾人,所以觉得合适——立马结婚!

他天天打呼噜让我整夜无法入眠,提出分居他不干——干脆离婚!

“走走走,从此以后不要再叫我妈,我没你这个女儿。”昨日,重庆现代女子医院病房,51岁的刘美青一边将女儿莫晓路往外赶,一边毫不留情地关上病房门。女儿来探望,刘美青为何要赶她?“别提了,她这次住院,全是女儿离婚气的。”刘美青丈

夫老莫无奈地告诉记者。

晓路今年26岁,与同龄的黄平晖恋爱两年。因黄频繁跳槽,工作不稳定,刘美青夫妇一直反对两人交往。元旦后一天晚上,晓路突然甩出红彤彤的结婚证说:“我们结婚了,下周,我就搬到小黄家去。”想到父母不能过分干涉子女婚姻,刘美青和丈夫无奈接受。1月10日,晓路搬到黄平晖住的知音阁小区,正式过起两人生活。

10多天前,晓路回娘家,刘美青拿出一堆婚宴资料让她选,

想帮他们筹备婚礼。没想到,晓路气呼呼甩下一句:“别费心了,我们已准备离婚。”

刘美青惊得话都说不出来,当即高血压发作。次日,被老莫送进医院。

为啥结婚1个多月就离婚?“我实在受不了!”晓路说,恋爱时,两人各自住父母家,下班才一起吃饭玩耍,两人都喜欢吃火锅、看韩剧,他也挺照顾自己的,所以觉得挺合适。结了婚一起过日子才发现,根本不是这么回事。首先,两人都是家中独子,

婚前都是“衣来伸手,饭来张口”。婚后,搬进男方父母准备的新房单独生活,饭没人煮,每天吃外卖;衣服堆成山后,带回父母家洗;吃完饭谁洗碗,两人也会用“石头剪刀布”来决定……

晓路说,最让她无法忍受的是,小黄打呼噜,让她整夜无法入眠。总不能天天回娘家睡吧?没办法,晓路命令小黄去客厅睡沙发。小黄不乐意了:新婚燕尔,哪有如此“分居”的道理?为此,两人互不相让,将离婚提上了桌面。 据《重庆晚报》